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Maths 5

Examen de remplacement

Exo 1 : (05 pts)

En utilisant la peramétrisation adér;lmtf‘ ealeuler, §.(z +i)2dz

oit 7 est la courbe ci-contre. ,f ) —‘L )

~ Peut-on utiliser le théoréme fondamen E’de Cauchy 7 Justifier votre réponse,
Exo 2 : (05 pts)

Soit f une fonction holomorphe sur ©, Posons
flz) = ulz,y) + vz, ¥),

ot 5 = iy, i g) = Ref ot (e, g) = Binf. Oh donne Uln,9a)— 2 (awc Cy))
v(r,y) =22 — ¥ — C%siny Uln, ) —y

1. Déterminer ulz, y).
2. Eerire f en fonction de 2. ——) (_/
Exo 3 : (03 pts)

Déterminer le développement en série de Laurent de la fonction

% @ —
f6) = o M e =)

dans le domaine 1 < |z < 2. F—w A —y @:’"}

Exo 4 : (07 pts) 4

Soit f une lonction complexe d'une variable complexe, définie par

flz) =

Cos 2
e |

e
1. Déterminer le domaine d'holomorphie de f. Q", )
2, Donner les points singuliers de [, et préciser la nature de chacun d'entre eux,  —) @
. 3 ——a
3. Boit C le cercle défini par |2 - (1+4)| = 5" Calculer _€ ~ ,1_-1
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